
 

   

 
HIRDETMÉNY 

 

 
„A Magyar Posta Általános Szerződési Feltételei a készpénzátutalási megbízás és postai 

számlabefizetési megbízás Automatán kezdeményezett befizetéséhez kapcsolódó szolgáltatás 
igénybevételéhez a szolgáltatást igénybe vevő Megbízó/Befizető ügyfelek részére” egyes pontjainak 

módosításáról 
 

 
 
 
A Magyar Posta a készpénzátutalási megbízás és postai számlabefizetési megbízás Automatán 
kezdeményezett befizetéséhez kapcsolódó szolgáltatás Általános Szerződési Feltételeit (továbbiakban: 
ÁSZF) 2018. április 15. hatályba lépéssel az alábbiak szerint módosítja.  
 
1. Az ÁSZF „3.4. Bankkártya elfogadáshoz kapcsolódó szabályok pontja az alábbi 3.4.4. ponttal 

egészül ki: 

 
„3.4.4. A készpénz-helyettesítő fizetési eszköz, vagy adatai jogosulatlan, rendellenes használatának 
észlelése esetén a készpénz-helyettesítő eszközzel rendelkezni jogosult által követendő bejelentési 
eljárásra, a kárviselési viszonyokra és mértékre a kártyakibocsátó/ pénzforgalmi szolgáltató 
bankkártyákra vonatkozó tájékoztatói, illetve a mindenkor hatályos a pénzforgalmi szolgáltatás 
nyújtásáról szóló törvényben (Pft) meghatározottak az irányadóak. A készpénz-helyettesítő fizetési 
eszköz, vagy adatai jogosulatlan, rendellenes használatának észlelése esetén a Magyar Posta Zrt. 
javasolja ügyfelei számára, hogy az esetlegesen felmerülő károk minimalizálása érdekében a fizetési 
eszköz kibocsátójával haladéktalanul vegyék fel a kapcsolatot.” 

 
2. Az ÁSZF „7. Szolgáltatás szüneteltetése, felfüggesztése, reklamációkezelés” pontja az alábbi 

7.4.a) és 7.4.b) pontokkal egészül ki: 
 
„7.4.a) Bűncselekményre utaló gyanú esetében, illetve az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági 
Tanácsa által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásáról szóló 2017. évi LII. 
törvényben foglaltak szerinti esetekben a Posta a gyanús megbízás teljesítését a kivizsgálás idejére 
haladéktalanul felfüggesztheti. A felfüggesztés miatti teljesítési késedelemért a Posta nem tartozik 
felelősséggel. A gyanú beigazolódása esetén a Posta a felfüggesztett fizetési megbízás teljesítését 
megtagadja. 

7.4.b) A Posta gyanúsnak tekinti azt a fizetési megbízást, amelyre vonatkozóan elszámoló bankjától 
bankkártya- vagy számlaadatokkal kapcsolatos visszaélésről, illetőleg annak gyanújáról kap 
tájékoztatást. A visszaélések megakadályozásának elsődleges fontossága miatt a gyanús 
minősítéshez nem szükséges hatósági határozat.” 

 
 
 
Budapest, 2018. március 14. 

 

 
Magyar Posta Zrt. 


